

Филиал компании Росгосстрах в Самарской области подвёл итоги работы с клиентами-автомобилистами за первое полугодие 2018 года. Сборы страховой премии по каско физических лиц за этот период составили около 138,9 млн рублей. По данным Регионального центра урегулирования убытков, в первые шесть месяцев года было зарегистрировано более 1,2 тыс. заявлений о страховых случаях от владельцев полисов добровольного автострахования. Страховое возмещение по ним составило 109,6 млн рублей. Самые крупные выплаты составили около 3,4 млн рублей за похищенный автомобиль и более 2,8 млн рублей за автомобиль, получивший повреждения в ДТП. «Передвигаясь на автомобиле, можно столкнуться с самыми непредсказуемыми ситуациями. В первую очередь, это относится к крупным городам, плотность движения в которых постоянно растёт, — говорит начальник Регионального центра урегулирования убытков филиала компании Росгосстрах в Самарской области Оксана Федоряко. — Даже водители с большим стажем не застрахованы от ДТП, ведь на дороге многое зависит и от поведения других участников движения. Поэтому очень важно заранее оформить полис каско, являющийся надёжной финансовой защитой от непредвиденных трат».

Источник: Википедия страхования, 08.08.2018